

## Музыкальная открытка «Букет из самых нежных слов»

Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник – 8 Марта. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов.

10 марта в гости к прекрасному полу отделения круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов Центра социального обслуживания населения Ошмянского района отправился творческий коллектив отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста и волонтеры-школьники Гимназии № 1 г. Ошмяны с музыкальной открыткой, чтобы преподнести им радость и улыбки.

Артистами от всей души был подготовлен необычный весенний букет из творческих подарков, любимых песен, хорошего настроения и тёплых слов пожеланий! Приятным моментом праздника стали бумажные цветы, сделанные детьми с особой заботой и нежностью. Каждая капелька искреннего тепла и внимания для проживающих в этом отделении на вес золота, а их ответные улыбки – бесценны!

Праздник весны и красоты оставил яркие впечатления у всех участников. Он помог каждому почувствовать себя любимыми и важными, а также подарил яркие впечатления и радость общения.

Это мероприятие стало ещё одним подтверждением того, что забота и внимание – важные составляющие счастливой и полноценной жизни.



